

ЛЕСНЫЕ ПРИМЕРЫ ИСТИННОЙ/МИРНОЙ ЛЮБВИ и ПРАВИЛ или УПРАЖНЕНИЕ-ТРЕНИНГ (ЖИВОЙ КВАДРАТ МУДРОСТИ) для СОВРЕМЕННЫХ СУДЕЙ, ПОЛИТИКОВ, ВРАЧЕЙ и ЛЮБЫХ ЛИДЕРОВ ЛЮБОГО МАСШТАБА, СПОСОБНОЕ ИЗБАВИТЬ ИХ И ВЕДОМЫХ ИМИ ОТ НЕГАТИВНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ
(Впервые публично – 12/05/2023г. на 5 стр.)

Сразу отмечу, для тех, кого не устраивает, что примеры лесные. Их надёжность проверена тысячами лет в жару и холод под открытым небом без соплей и таблеток. Придумайте вариант лучше, присылайте, замену на ваш, за вашим именем и бесплатно. Без обид и претензий.

Пока долгосрочный комплексный пример – 1. Их больше, но такой, визуально прогрессивный у меня пока один. Посмотрите на 2 фото. Что вы видите? Лесную поляну с небольшими муравейниками (их три, один близко, и два вдалеке по сторонам). Ничего особенного, глянул и пошёл. Это потому, что ваше зрение не заточено «разархивировать» такие вещи. Давайте это сделаю я, как со-участник.

Я искал подобное место, с подобными условиями и критериями. Слава Богу, я нашёл сразу несколько рядом. Было это ещё до COVID, лет 6-7 назад. Ни о каких подобных сайтах я тогда не помышлял, поэтому никаких фото не делал (количество всех фото можно смело x на 7-8 по годам, на столько по пропущенным и на столько же по ракурсам) Когда я пришёл, многое было завалено внахлест лежащим молодняком после лесников. Я прибрал часть с того места, которое посчитал привлекательным и стал со-участником. Точно помню, что не было ни одного муравейника и ни одного обглоданного дерева (на тот момент они были в среднем 1,1-1,3 м). 3-4 года назад появился один муравейник (ближайший на фото, но прошлой зимой его почти весь съели, видимо, кабаны, поэтому остался маленьким). А в прошлом году я видел, что появляется ещё один. Когда я сделал темнеющим вечером 30.04.2023 фото, то у меня не было мысли написать этот пример и упражнение. Но когда я стал возвращаться, идти и крутить педали, в меня как файл загрузили: «Конечно, это - пример». И в этом механизме есть доказательная биохимическая составляющая (хотя она тоже от Создателя. Зачем эволюции уменьшать внимательность, усиливая аналитику невидимого, не имея в этом телесной потребности? Это логично, если эволюция, является регрессивной силой Мироздания «особо прогрессивных» людей, что логично объясняет нарастающий регресс в ЗОЖ и иммунитете, счастье и здоровье).

На следующий день я специально вернулся и сделал фото днём, на которых видно, что деревья значительно прибавили в росте, а их кору, как вкусный салат, обгрызают лоси. Как видите, количество муравейников за несколько лет увеличилось до трёх на очень маленькой площади и т.д. Признаков гораздо больше, но это уже для тех, кто считает себя профи в лесе. Мы сейчас про компетенцию в другом деле. Давайте пройдемся по фактам: я взял маленький участок выше среднего по первоначальному качеству, который был подпорчен лесниками, ценности для проживания обитателей в такой концентрации он не представлял. Я принял со-участие с Богом на этом участке (есть и другие, но на этом, результаты визуально наглядные для любого зрячего). **Никаких границ, никакого насилия, никаких обязательств, никаких убеждений, никакого извращения, только терпение с небольшой рационализацией.** Да, многие скажут, что ты везде против рационализации и берешь её в кавычки. **Делаю акцент, я против некомпетентной «рационализации»!** После моей рационализации участок стал привлекательным для жизни. Животные, насекомые сами определились и пришли сюда жить, я никого не срывал, не тянул, не насиловал, не убеждал, а после не травил, не выгонял и не устанавливал своих правил. **А главное, я ничего не требую от них взамен (мзды).** Это тянет на Истинную любовь или нет? Да или нет? Я им по возможности прямо или косвенно помогаю в трудные обстоятельства и сейчас, но, повторяю, они пришли не поесть, они добровольно перешли жить с других территорий (три муравейника не рождается за год из ниоткуда).

Знают ли насекомые об «динозавре Диме»? Думаю, да. Нравлюсь ли я им во всём? Уверен, нет. Да, «динозавр» не падает с неба, когда он идёт, земля для них содрогается, а когда он проходит, много нужно поправлять, а кто не успеет вернуться – труп. Никаких взаимоотношений вам это не напоминает? (Если нет, то только потому, что вы слепой/глупый/упрямый/сочетание безбожник, что абсолютно объяснит все ваши печальные последствия. Лично мне, когда «ЗОЖ» людей идёт на моих глазах, для логического заключения последствий их дел хватает 2-х минут между прочими делами). Замечу, что в отличие от создания национальных парков, я не просто охранник уже имеющейся территории, я **компетентный восстановительный со-участник, который доказательно сделал условия более привлекательными, чем были и оставили лесники: я не охраняю то, что было, я сделал так (мирно привлёк!!!), чтобы ко мне потянулись со всей округи. Но это, потребовало терпения!!!** На эту площадь потрачено по времени ≈ 6-7 лет и суммарно (ни за один раз) 6-7 часов в год. **Знаете причины отсутствия терпения? Наша детская глупость в принципах и механизмах, вырастает с годами в тупость (из-за глупости и/или гордости = упрямство + само-уверенность) и мотивирует нас желать быстро то, чему установлен срок Свыше. Т.е. Истинная причина - безбожность и/или неверие, которая запускает цепь последствий и, повторяю, никакой врач и никакой препарат это не исправит! Доказательство. Почему вы (ведущие людей) не тянете за**

«уши» установленный Свыше срок беременности ваших жён и детей, а ведомых людей тянете в свои неверные «ЗОЖ», не имея ни критериев здоровья, ни проверенных других сроков? Как называется это качество? Покажите мне хоть одно учёного (врача, фармаколога) в мире, кто смог доказательно и обоснованно подтянуть за уши иммунитет хотя бы себе своими знаниями. А если ваш ЗОЖ не имеет опоры на проверенный обоснованный крепкий иммунитет, то ваш «ЗОЖ» не имеет никакого отношения к истинному здоровью. Вот и всё доказательство.

Мой результат позволяет снять с «рационализации» кавычки? Да или нет? (Без соплей). Мне можно доверить управление Божьей территорией: да или нет? Если я, как доктор, пересёк уже 4 сезона COVID в рубашке и несколько эпидемий гриппа до этого, моё понимание иммунологической эффективности натурального сырья (изложенное отдельно) тянет в настоящий момент на высшую медицинскую компетенцию: да или нет? Если да, то какова вероятность того, что мои прогнозы сбываются практически если не по часам, то по неделям? (и два месяца не прошло с моего прогноза по COVID, как в моём окружении труп, лейкоз и хирургическая операция, мне уже не надо верить, ибо доказательства уже его подпёрли). И если да, то моя компетенция (пока) позволяет предъявлять мне обвинения, изложенные в других разъяснениях, вплоть до организаций всемирного масштаба, которые подписались решать соответствующие проблемы? И т.д. Если вам не нужна такая компетенция, можете проигнорировать упражнение ниже и ждать приключений на ваши и ведомых тела и души.

Многие скажут, хорошо, у тебя получилось, но Земля огромная и каждая территория имеет свои геофизические и прочие особенности. Но я не предлагаю клонирования, более того, я везде акцентирую внимание на поиске персонального ключа счастья и здоровья. Я предлагаю принципиальное упражнение тренинг (живой квадрат мудрости, см. ниже), который может реализовать любой человек имеющий доступ к небольшому естественному живому участку земли в любом месте планеты. И считаю, что для одиночки – это упражнение желательно, а **для ведущих других людей (судей, политиков и лидеров) и охраняющих их здоровье – обязательно!!!**

ЖИВОЙ КВАДРАТ МУДРОСТИ (упражнение-тренинг)

Замечу, что изложенное ниже упражнение не требовалось раньше по нескольким причинам: города были, если и большими, то за стенами не начинался частный пригород и дачи в 2 раза больше, чем сам город; цари/императоры, перемещаясь, ездили на малых скоростях, не в самолётах, малая информационная загруженность и возможности для людей (народ не знал, как выглядят правители), разумный график и информационная загруженность правителей, отсутствие виртуальных/псевдонатуральных подделок и др.

Почему квадрат, а не круг, треугольник и прочие многоугольник – есть объяснение-обоснование (почему не написал, см. ниже, но это никак не связано со сторонами Света).

Обязательные условия:

1 - ничего безбожного (синтетического) при постройке и уходе. Участок, как есть: без экскаваторов, грейдеров и разрушений. Хватит убивать одних, ради улучшения других. Без крыш, заборов и т.д. Свет, вода и земля должны соединяться как есть. Я знаю, что одним нужно Солнце, а другим тень и т.д. Планета и ваши территории тысячелетиями живут в жару и холод и т.д. **Претендуете на мудрость? Найдите её лично! хотя бы на этом квадрате.** Если не можете найти в видимом малом квадрате, то найдёте в невидимых больших территориях?

2 - ничего привозного из другой местности и тем более из-за границы. Только то, что растёт на по месту или на окраине города;

3 - ничего искусственного (горшков, подсветки и т.д. ... ничего!) и всё под открытым небом: они под Солнцем – вы тоже, они терпят мороз и засуху – и вы с ними. И кто не с вами, тот – не с вами. Иначе – вы не с ними и не с их Создателем. И даже если у вас благие намерения (см. «ЗОЖ-АНТИ-КОВИД»), ваш максимум – это «изобрести лишь принцип (без механизмов) велосипеда», который и так под вашей попой. Это тянет на мудрость? А если вы начнёте экспериментировать, негатива вам не избежать, тут меня большинству трудно переплюнуть. Ваш выбор – имеете право. Разница между нами в том, что я подставлял лишь себя, сколько подставляете вы, вам лучше знать. Ведомые вами давали вам согласие на эксперименты над их счастьем и здоровьем? Будь вы даже президент всей Солнечной системы, о безнаказанности своих действий может заявлять лишь тот, кто может избежать смерти. Вступать в спор с теми, кто не может справиться порой и соплями, при лёгкой холодовой нагрузке, лишено здравого смысла. Истинный суд начинается после завершения вашего лимита-жизни, т.е. после смерти. Плоть – это инструмент души и то, что тело по любому ломается, стареет, умирает и пускается в оборот Земли, указывает на то, что тело не представляет интереса в качестве плода (об этом говорит Господь, все мудрецы и пророки). Поверьте, с годами вы оцените простоту, мудрость и пользу этого упражнения, и приезжая в гости к подобным себе захотите! посмотреть другие (мусульманские, китайские, русские и пр.) квадраты.

4 - **только личная** (сами наблюдаете и решаете, когда помочь: полить, укрыть и т.д.) **критическая** и/или **жизненно необходимая рационализация/вмешательство с очевидно положительной динамикой/результатом!** Помните, вы растите не деревья, а свою! мудрость для направления/лечения других, они вам лишь помогают понять направление.

Если при создании вы нарушите первых 3 условия, то вы создадите огород-бутафорию, потратите усилия на нечто более полезное.

В центре квадрата поставьте натуральное! небольшое тесное сидение (всё удовлетворяющим первым 3-критериям) к которому можно подойти, не убив ни одного насекомого, на котором могут сидеть только два человека, касаясь друг друга телом (без промежутков!). И маленький закрывающийся ящик с записной книгой (чтобы могли сравнивать динамику + для последователей). Никаких плиток, тротуаров, асфальта ... всё по 3-м критериям. Сиденье должно быть тесным!, при прикосновении врать труднее, а порой невозможно, а Истину и мудрость это нисколько не стеснит. С годами, если будете упражняться, в этом квадрате вы научитесь отличать ложь сразу по нескольким показателям. **И когда к вам будут напрашиваться в друзья, в гости, в подчинённые, спросите себя, вы хотите посидеть с здесь с ними бок о бок? Да или нет?** Вот и вся сложность принятия решения. **Не всегда получается обосновать ответ Истиной, на это уходят десятилетия, но ваша интуиция-совесть (не путать с желаниями!) не станет вам врать. Дайте ей возможность вам помочь.** А если вы нуждаетесь (особенно, как ведущий) и/или уже готовы принять совет, проверьте его на этом квадрате: если ваш советчик обладает нужной компетенцией в Истине, то он сможет показать принцип своего совета на вашем квадрате, ибо **Истинный принцип един на всей планете и не зависит от веры.** Не может показать, дайте время. Не сможет и позже, либо советчик это пока не его уровень, либо такое же бла-бла, как про счастье и здоровье, ЗОЖ и иммунитет, и многое другое.

Я прикинул, что достаточно площади 7 x 7 м², с центром в 3,5м. Тут поясню. На 3,5 м с места не запрыгнешь, надо пройти, а дороги нужны и они требуют мудрости. При проходе наши глаза в среднем охватывают 3 м, при повороте влево, вправо x на 2=6м, ну +1м на проход=7м, и 1 м на сидение и площадку=7м. Итого 7 x 7м. + эта площадь позволяет посадить 4 долгоживущих крупных дерева по углам. Тут вам под боком и прогулка, и передых, и тренинг, и переговорная, и проверочная и клад Истины.

Если вы управленец высокого ранга и ваши выводы верны, на этих 49м² поместиться мудрость вашего дома/предприятия/региона/страны. И поверьте, если на сегодняшний день, на этом квадрате поместить всё человечество, все (и я) так и умрут самыми глупыми на этом участке. Следовательно, количество мудрости на этом квадрате, превышает все человеческие знания! Я считаю, что могу позволить это написать заранее, так как, это реальность, и я это обосновал в отдельном разъяснении. **Не стыдно умереть, не познав всю Истины, ибо людям это невозможно. Стыдно умереть судебным/политическим/медицинским/юридическим/финансовым дураком, отрицающим её наличие, извращая Истинные критерии и планету еще сильнее.** Не одумаетесь, я уже готов назвать ваш «счастливый» результат и ни один врач в мире его не отменит, ибо имею варианты доказательных обоснований без малейших конкретных! сомнений.

Если вы управляющим большим количеством людей, возможно, прочитав это вы станете отмахиваться. Но если я вам назову три причины, по которым **вам! это необходимо!** (хотя вы можете этого не понимать в суе), вы сразу отдадите приказ на исполнение. Какие три причины и почему квадрат? Вы лучше меня знаете, насколько мир стал хитрожопым, я не возражаю, если тот, кто назовёт их + приведёт доказательно-логические обоснования станет «первооткрывателем». + нужна хотя бы одна методика обучения. Мне не нужен патент. Тот, кто украдёт этот «патент», быстро проявит себя как импотент на голову. Кто его накажет? Честно, открыто и с предупреждением заранее. Если засомневаетесь, значит маловерны, а потому потратите время, чтобы пройти больше ступенек. Если слушаете, сделаете и начнёте упражняться, то вы начали с того, куда я поднимался годами, соответственно и перспективы больше. Истина - это тот максимум и та необходимость, ради которой человек живёт, но понимают многие это чаще очень поздно. Если вы не согласны, то назовите мне того, кто унёс больше и я публично назову себя придурком. Если не назовёте, извините, логика имеет два направления. Без обид.

Проверьте. Я не предлагаю вам ездить в лес, если нет быстрой возможности. Поступите проще. Если вы живёте в мегаполисе, найдите неприметное ещё живое место возле своего здания «мудрости» и оставьте участок нетронутой!!! земли без своего/стороннего «рационализаторства». Посадите на нём разумное количество деревьев долгожителей вашего региона (дуб, оливки и др.) и когда будут проблемы, приходите и просто бездумно (это трудно!) наблюдаете. Всё. Со временем вы начнёте видеть Божьи SIRDS картинки (про людские почитаете в интернете). Спустя пару лет (это немного) мудрости обоснований ваших решений не смогут противостоять целые собрания юристов, вот потом скажите это мудрый или тупой совет. Затраты на это упражнение несопоставимы с возможной пользой. **Проблема записанной мудрости в том, что запись не показывает мудрости в действии,** а лишь сухие факты, а если учесть, что действие идёт плавно, динамика еле заметна, то мудростью

часто пренебрегают. Поэтому проще иметь очевидный механизм рядом. Все знают, что время идёт, но с часами и календарём проще. Будут противиться, скажите «доктор прописал».

Как умудряются муравьи/пчёлы и др. соединить Истину со своими правилами? Я не знаю. Оставляю вам. Один раз я смотрел, как муравьи по одиночке с промежутками поднимались, спускались и искали самые солнечные ветви на высоком дереве. И задался вопросом: как они узнают верный путь? Я смеялся над своей тупостью, когда увидел простоту их способа. Так что **уверен, есть простой способ сосуществования Истины и мегаполиса.** И на «хорошее зрение», найдётся лучшее». Банальность в том, что его никто не искал, ибо рядом с лесом этот способ не нужен, а в мегаполисе, муравьям нет места. Эта «навороченная» задача стоит таких «затрат», чтобы её решить?

Для особо упрямых привожу пример, который я сказал одному руководящему врачу менее, чем за месяц до этого текста: «Твоя радость жизни в том, что твоя тупость не позволяет понять тебе насколько ты тупой в здоровье. Практичность ваших доводов, порой равна доводам на заборах. **Подойди и пощупай – даже на ощупь не то, что написано/нарисовано!**». Через пару недель его прооперировали и теперь он такой задумчивый.

А если моей компетенции недостаточно и этот пример-тренинг вас не вставляет, сколько вам ещё нужно трупов, чтобы вы задумались: ещё + 10 млн, + 50 млн, + 100 млн ... Почему ещё? Ну 7 млн. (реально с последствиями намного больше) с нынешним «ЗОЖ» уже есть. Да, **факты – это часть Истины.** (Факты не бывают упрямыми или мягкими, они - последствия). А против них, равно как и против Истины, человек ничего не может сделать. Заниматься хитрожопостью, т.е. манипулировать названиями болезней/ «причинами» - это не обратить факты вспять. **Обратить вспять – это вернуть преждевременно умершим от COVID, онкологии жизнь.** Вы судьи, политики, врачи такое можете? Это невозможно? Да, вам невозможно и для вас, ваших детей и близким это будет невозможно! Почему? Потому что вы никогда к этому не стремились, сами не искали, другим не давали и лечились у подобных. Кто вас наказал? **Есть только один путь позитивных фактов: хотите позитивных фактов – соблюдайте Истину, все остальное – негатив. А чтобы его видеть и соблюдать, вам нужно поставить Истину, а не демократию, в компас Жизни и не сворачивать. Иначе – «история скоро повторится»** (точнее, уже повторилась). Я хочу, чтобы вы это приняли за конкретность и определились дальше. Жёсткое обвинение многие из вас и так уже заслужили, вопрос лишь в том, что вы предпримите, что бы оно не размазалось на весь ваш семейный род, а последствия на масштабы вашего управления. Раз вы живы и при власти, возможность выбора есть.

Почему управляющим любого ранга необходимо проявить терпение, не впадая в крайности?!

Да, мы являемся в этот мир, учимся, а потом ходим, как «академики» и начинаем «рационализировать» каждый в своём, что в итоге и привело к негативным последствиям планетарного масштаба. Коренная проблема человечества – гордость (упрямство и само-уверенность). На сегодняшний день, доказательно научно (физически, биохимически, иммунологически и технологически), судя по негативным результатам, человек оказался самым тупым существом в Истине (я написал об этом отдельно, и повторюсь только на банально простом и всем очевидном примере: любая людская технология приводит к длительно не разлагаемому мусору). Какой из этого вывод? Банальный. Раз мы пока глупые и реально не имеем конкретных понятий о механизмах (а это так и есть), проявите терпение и посмотрите динамику результатов. + всегда! есть индивидуальные (геофизические и прочие) особенности. **Мы не хотим терпеть, но Истина в том, что жизнь основана на терпении** (детально и с наглядными примерами, даст Бог, изложу отдельно). **Даже Бог терпит наши выходки!** **Крайность означает, что вы прижаты, вас выбрасывает (вы сами себя загнали) из течения Жизни/Истины – вы, ведомые вами в опасности.** Пошла отрицательная динамика, включай аналитику. Если после этого ещё хуже, ты пошёл/повёл не туда. Всё. Создатель так мудро сделал, что всё истинное идёт медленно и у вас есть время внести корректировки. Если вы стали давить и ускорять, то я уже сейчас готов назвать, что вы ускоряли – геморрой на свою голову. Тем более это касается судей и политиков, которые несут не менее 85% ответственности за ЗОЖ населения (если у вас своё население мрёт, кого вы лечите?). Помимо прочего, этот **квадрат будет наглядно держать скорость ваших желаний и помогать объяснять это ведомым вами людьми.**

Уже сколько мне хотелось поставить экспериментов и многое переделать, так вам не передать. Сейчас сам с трудом верю, что это наделал я. Благо, во многих экспериментах я успел обратно в нормы и с годами стал видеть много извращенств, и теперь свои усилия направил на борьбу с ними. Но живи я хорошем мягком климате (типа средиземноморском), не могу дать гарантию, что меня бы не понесло ещё дальше. Холодный климат быстро отрезвляет и от алкоголя без дозаправки, и от извращенств. Да, тут готовы неделями гулять с приключениями, выбор спиртного в десятки раз превышает выбор хлеба, тоже есть сексшопы с такими игрушками, что собственные органы сжимаются от мысли, что у кого есть такие размеры, курят косячки и прочее. Но, если вовремя не остепенишься –

погулял, но не долго. Поэтому я не предлагаю вам ограничения в экспериментах, я прошу вас проявить терпение в своём разгоне и терпимость к экспериментам других (если не опасно и не критично), но с удержанием от скорости и крайностей, чтобы вы и окружающие успели понять динамику результатов в их счастье и здоровье.

Если человек упрям – ни вы и никакой врач не помогут. Хотя способы есть и лучший – это собственный пример. Не можете спокойно и/или логично объяснить, выразить своё несогласие, покажите этот последний абзац (тут немного) и придите к соглашению: **смотрим динамику и масштаб второй ошибки того же направления подряд**, т.е. если вы видите первую, говорите, даёте возможность исправиться, если вторая того же направления и нет логичного обоснования, тогда вам нужно делать выбор по совместному пути. Самый трудные случаи – это упрямые и не уважающие (а потому часто неблагодарные и хамливые) дети и со-жительство с такими при разводе, тут надо состав и прицепы терпения. Но если вы выберете верную! стратегию, всё наладится. **Да, терпение это трудно, порой, очень трудно. Но если пересечёте, полетите. «Крылья» ждунам, ссыкунам и мямлям в Истине - не вручают, такие летают только в самолётах. Жизненное стремление – требует Истинной душевной прессии, у людей в де-пресии (есть отдельное разъяснение) – стремлений нет, и все беды у них растут как снежный ком по всем фронтам соответственно масштабу управления. А когда летишь (есть стремление) – уходит и боль, и грусть, сдуваются проблемы и годы не тянут тебя вниз (я не хочу обратно в молодость, мне нравится с Тем, Кого я нашёл и нравится хоть иногда быть с-Частью-ливим).**

Вот такой вывод, результаты и возможности получаются с обычного лесного фото, если наблюдать Истину в действии рядом и провести маленькую, но компетентную рационализацию. Если будете упражняться, учиться в Истине, быстро исправлять ошибки, то пусть не всё, но много негатива можно перевести в Позитив Жизни. Выбор – за вами. С Богом.

Знакомые называют меня **доктор Дима**, пусть так и будет.

e.mail: doctor-dima@internet.ru